



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 070/2025

RETIFICATIVO I: Alteração nos períodos de inscrição e matrícula do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: Fundação PARAPAZ do Baixo Amazonas - Polo Santarém Local de e matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Santarém. Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Santarém. Avenida Rui Barbosa nº 1007 – Centro. (OFERTA SENAC ACOLHE -COP 30)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
06/06/2024 a 09/06/2024	06/06/2024 a 09/06/2024	Pizzaiolo – 160h	8	08h às 12h	09/06/2025 a 05/08/2025	Idade mínima: 16 anos Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo